

„Mihai Eminescu” în inimile noastre

Pe scena Primăriei a avut loc și în acest an un medalion „Mihai Eminescu”. Concursul ce are loc an de an, aduce în prim plan tineri artiști la cele două secțiuni de interpretare și creație. Școala noastră a prezentat un program care a fost răsplătit cu premii din partea juriului și aplauze din partea publicului. Programul a fost prezentat și în Clubul școlii. Cu această ocazie s-au alăturat interpreților din concurs și alți elevi talentați din școală. Amintim aici pe aceia alături de care am trăit momente de neuitat: Corul clasei a VII-a (Mirela Cergheș, Roxana Borza, Brigitta Halasz, Irina Herdelău, Adriana Nedelcu, Anca Petrulea, Mădălina Petruț, Crina Șandor, Diana Ștef, Laura Zahan, Claudia Popa) împreună cu Anca Petrulea (solo), Corul liceului (Anamaria Iuhas, Denisa Mateuț, Irina Mușet, Călin Marincaș, Irina Mușet Ioana Popa, Sergiu Purtan din XE, Andrei Iuhas, Nicușor Chețiu din IXE, Iustina Constantinescu, Cristina Drăgoi, Cornelia Boiț, Maria Jurjiu, Cristina Heredea, Florina Oaie, Delia Panda, Daniela Panda din XIID, Dragoș Balog, Ciprian Ciurba din XIIE) alături de duetul Maria și Debora Bogdan din XIA și XA, precum și soliștii Dragoș Balog și Ciurba Ciprian din XIIE. Au recitat Mirela Cergheș, clasa a VII-a, Șandor Florina, IXA, Bodenciu Estera, IXC, Horga Andrada, IXE, Matuț Denisa, XE și Balint Daniela, XIA.

Pentru elevii de mai sus juriul a acordat numeroase premii. Felicitări tuturor participanților. Doamnele profesoare care au îndrumat elevii au fost d-na Eleonora Grigoraș și d-na Gabriela Briscan din catedra de română.

Peștera Urșilor

La 17 septembrie 1975, în urma unei dinamități în cariera de marmură de la Chișcău, în masiv s-a format o spărtură, prin care a coborât minerul Curta Traian.

După cercetări științifice, o parte a peșterii a fost amenajată și electrificată, fiind dată în exploatare turistică la 14 iunie 1980.

Motiv de admirație continuă, această peșteră uimește atât prin dimensiunile sale (aproximativ 1,5 km), cât și prin aglomerația și varietatea formațiunilor carstice, precum și prin densitatea unică în România a resturilor fosile ale ursului de peșteră (*Ursus spelaeus*), considerat a fi dispărut în urmă cu 15-20000 de ani. Unicat este și scheletul ursului de cavernă *in situ*, păstrat într-o perfectă conexiune anatomică.

Peștera este structurată pe 2 nivele: unul superior, lung de 847 metri, amenajat pentru incursiuni turistice și unul inferior, de 700 metri, neamenajat, declarat rezervație științifică.

Etajul superior se compune din 3 mari galerii: *Galeria Urșilor*, *Galeria „Emil Racoviță”* și *Galeria Lumânărilor*. Prima este bogată în formațiuni scheletice ale ursului de peșteră, ultimele două conținând adevăratele formațiuni carstice, dintre care: *Palatele fermecate*, *Căsuța piticilor*, *Ursul din tavan*, *Lacul cu nuferi* și *Racheta cosmică* sunt cele mai atractive.

Vizitarea peșterii durează aproximativ 45 de minute.

Temperatura este relativ constantă de +10°C, datorată pavilionului de la intrarea și ieșirea din peșteră, prevăzută cu uși duble. Umiditatea este de asemenea constantă, de 97%.

Vizitând Peștera Urșilor vă veți destinde și veți rămâne cu o imagine fascinantă, de neuitat. Înfrățirea cu natura este atât de darnică în Munții Apuseni...

CRISTIAN Heredea, XI E

PERFORMANȚE 2002 - 2003

ENGLEZĂ	Brânda Mircea	XE	Participant	<u>OLIMPIADE PE DISCIPLINE faza județeană</u>
BIOLOGIE	Boc Adina	IXD	Participant	
	Lukacs Csilla	IXE	Participant	
	Hânciu Dalila	XD	Participant	
	Ivașca Flavius	XE	Participant	
	Mateuț Denisa	XE	Participant	
	Ile Irina	XID	Participant	
MATEMATICĂ	Popoviciu Roxana	IXD	Participant	
	Ivașca Flavius	XE	Participant	
	Zare Cristian	XIE	Participant	
	NAGHIU FLORICA	XIIE	Locul II	
<i>Prelucrarea lemnului</i>	POPUȘ VASILE	Anul IIIA	Locul I	<u>CONCURSUL PE MESERII faza județeană</u>
	POPOVICI SEBASTIAN	Anul IIIB	Locul II	
	HEREDEA GHEORGHE	Anul IIIB	Mențiune	
<i>Instalatori</i>	ȘANDOR IONEL	Anul IIIC	Mențiune	
	MACAVEI CĂLIN	Anul IIIC	Mențiune	

Concurs 5: Calculați $1+2+3+ \dots + 2003$

A 205003 B 207006 C 200503 D 2005003 E 2007006